
关于进一步厉行节约坚持过紧日子的通知

各党总支，院属各单位：
为贯彻落实习近平总书记关于厉行节约、反对浪费的重要指示精神，根据《安徽省财政厅关于进一步厉行节约坚持过紧日子的若干举措》（皖财预〔2022〕310号）《宿州市财政局关于进一步厉行节约坚持过紧日子的通知》（宿财预〔2022〕50号）有关要求，坚决做到厉行勤俭节约、反对铺张浪费，将过紧日子要求落到实处，经研究，现将厉行节约过紧日子有关事项通知如下。
一、进一步降低运行成本
（一）严控办公经费。加强信息化建设，充分发挥微信、QQ群等电子通讯手段的优势，推行无纸化办公，除涉密文件外，原则上实行网上公文交换、流转、报签管理。确需印刷的文件、资料，一律双面印制，使用规格不超过70g/m2的复印纸，并严格控制印制数量和分送范围。除个别图表插页文头公章等确需彩印标识外，原则上不彩印。2022年复印纸用量较上年压减10%。充分利用自然采光，及时关闭办公设备电源，做到人走灯关，杜绝“长明灯”；合理设置空调温度，冬季不高于200C,夏季不低于260C；节约办公用水，杜绝“长流水”。2022年水电费按预算数压减2%。	
（二）严控“三公”经费。严格因公出国（境）管理，除上级安排的必要因公出国（境）公务，2022 年原则上不安排因公出国（境）。强化保留公务用车管理，2022年公务用车购置和运行维护费按预算数压减5%。加强公务接待管理，严禁同城接待，优先选择学院食堂作为接待场所，陪餐人数不超过3人。2022年公务接待费按预算数压减5%。
（三）严控差旅费。严格执行差旅审批制度，学院各单位在同一时间段赴同一地区的差旅任务，原则上合并进行，减少出差频次和人数。改进调查研究，统筹安排各类调研活动，简化陪同接待，减少随行工作人员。创新工作方式，充分运用信息化手段开展工作，减少现场出差。2022年差旅费按预算数压减10%。
（四）严控会议费。能够发文部署的工作，原则上不召开会议部署；领导干部参加会议不带助手，除会议明确要求参会人员外，同一单位跨县（区）参会人员不超过1人。确需当面对接的会议，原则上在学院内部会议室举行。降低会议成本，不发放文件袋、笔记本、笔等各类办公用品，严禁以会议服务保障等名义违规发放补贴。2022年会议费按预算数压减20%。
（五）严控培训费。充分运用网络、视频等信息化手段开展培训，大力推行干部选学、在职自学等方式，提高培训效率。除必要的现场教学外，7日以内培训不得组织调研、考察、参观。2022年培训费按预算数压减10%。
（六）严控规划课题费。规划或课题实行项目分类管理、经费总额控制。上级党委、政府或上级部门交办的规划或课题，在项目审批的经费额度内组织实施，不得超标准、超范围支出。经费由学院统筹解决的规划或课题，按照学院教科研管理相关规定执行。
（七）严控委托业务费。严格对外委托业务管理，学院各单位对外委托业务时，应按照政府购买服务规定执行，政府购买服务目录以外事项，不得对外委托。2023年委托业务费较上年压减5%。
（八）规范展会等活动。未经批准，不得支付展会招商等各类活动费用。创新活动方式，鼓励通过市场化方式联合企业、协会等举办就业招聘会、创新创业大赛等活动。2022年展会等活动经费较上年压减5%。
二、加强资产配置使用管理
（九）严格通用办公资产配置管理。院属各单位非涉密台式电脑按编制内实有人数每人1台配置，可适当配备单位公用台式电脑，总数不得超过单位编制内实有人数的150%;笔记本电脑总数不得超过单位编制内实有人数的50%，外勤单位可增加笔记本电脑数量，但应同时减少相应数量台式电脑；中高速复印机数量不得超过单位编制内实有人数的10%; A4打印机数量不得超过单位在用办公室数量。院属各单位现行配置标准低于此标准的，仍按原标准执行，原则上不得提高资产配置标准。存在超标准、超数量资产的，不得新增配置同类资产。
（十）推进资产共享共用。学院仓库中资产能够满足各单位使用需求的，一律从学院仓库调剂解决。举办重要会议、各类活动和开展临时性工作，应当充分利用学院仓库中现有资产，确需配置的，从严从紧按标准配置，工作完成后及时纳入学院仓库管理。推进各单位仪器设备共享共用，提升设备使用效率。
（十一）加强信息化项目管理。从严审核信息化建设经费，加强总量控制，2023年信息化建设经费较上年压减20%。按照上级部署积极推进非涉密系统上云和非涉密专网整合工作，降低运维成本，2023年信息化运维经费较上年压减10%。
三、保障措施
（十二）强化预算管理。严格执行学院批准的预算，坚持先有预算后有支出，严禁超预算、无预算安排支出或开展采购。严控预算追加，各单位新增项目支出原则上由本单位在预算内通过调整支出结构解决。严禁出台溯及以前年度的增支政策，新的增支政策原则上通过以后年度预算安排支出。
[bookmark: _GoBack]（十三）压实主体责任。各党总支、院属各单位要负起主体责任，主要负责人要进一步提高政治站位，坚决贯彻落实习近平总书记关于党和政府带头过紧日子重要指示精神，坚持艰苦奋斗作风，厉行勤俭节约、反对铺张浪费，按照全面落实过紧日子的要求，精打细算、量入为出，严格执行各项经费开支标准，加强财务报销审核，坚决杜绝“大手大脚花钱”、铺张浪费等行为，切实压减到位，提高资金使用效益。
（十四）加强财会监督。完善学院内部控制制度，严格规范会计核算，严禁报销超范围、超标准以及与相关公务活动无关的费用。加强资金使用的事前、事中和事后全流程监控，坚决杜绝虚列支出、挤占挪用等行为。
本通知自印发之日起执行，此前相关规定与本通知不一致的, 以本通知为准。
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